



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
1<sup>ο</sup> ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ  
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
(1<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ.) ΑΧΑΪΑΣ

Πάτρα 7/10/2019  
Αρ.Πρωτ. 4306

Προς: Λύκεια Αχαΐας (δια μέσω  
της Δ.Δ.Ε. Αχαΐας)

Ταχ. Δ/ση: Μακεδονίας 59-61  
Τ.Κ.-Πόλη: 262 23 Πάτρα  
Πληροφορίες: Α. Κανελλάκη  
Τηλέφωνο: 2610 456061  
Φαξ: 2610 429995  
Email: [mail@1kesy.ach.sch.gr](mailto:mail@1kesy.ach.sch.gr)

**ΘΕΜΑ : Δράση «Μαθαίνω για τις σπουδές στο Πανεπιστήμιο»**

**Σχετ: Έγγραφο Φ23/11452/07-10-2019 της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτ/βμιας και Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας**

Το 1<sup>ο</sup> Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (1<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ.) της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του (άρθρο 16, παρ. 2, ζ του Κανονισμού Λειτουργίας των ΚΕΣΥ) και στοχεύοντας στην πολύπλευρη ενημέρωση των μαθητών των σχολικών μονάδων της Αχαΐας, προτίθεται να διοργανώσει σε συνεργασία με το 2<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας τη δράση «Μαθαίνω για τις σπουδές στο Πανεπιστήμιο».

Στο πλαίσιο της δράσης αυτής θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις μαθητών που κατά το σχολικό έτος 2019-2020 φοιτούν στην Γ΄ Λυκείου, σε Τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με το έγγραφο Φ23/11452/07-10-2019 της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτ/βμιας και Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας.

Η δράση αυτή αφορά αποκλειστικά τους μαθητές της Γ΄ τάξης των Λυκείων της Αχαΐας και στόχος της είναι η πληρέστερη ενημέρωση των μαθητών για τις εκπαιδευτικές τους επιλογές, για τα προγράμματα σπουδών, τις επαγγελματικές προοπτικές και τις δυνατότητες επαγγελματικής αποκατάστασης.

Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων, τα Τμήματα θα ενημερώσουν τους μαθητές αναφορικά με τις σπουδές, αλλά και τις μετέπειτα προοπτικές απασχόλησης, ενώ οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία, αφενός να συζητήσουν με μέλη του διδακτικού προσωπικού για τους όποιους προβληματισμούς σχετικά με τις σπουδές τους, αφετέρου να γνωρίσουν τους χώρους διδασκαλίας και εργαστηρίων των Τμημάτων που τους ενδιαφέρουν.

Οι μαθητές θα επιλεγούν για ένα ζεύγος τμημάτων από τα κατωτέρω:

A	Τμήμα Επιστήμης Υλικών	Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής
B	Τμήμα Οικονομικών Επιστημών	Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων
Γ	Τμήμα Θεατρικών Σπουδών	Τμήμα Φιλοσοφίας
Δ	Τμήμα Φιλολογίας	Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας
E	Τμήμα Χημικών Μηχανικών	Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών

Z	Τμήμα Μηχανολόγων Αεροναυπηγών Μηχανικών	Τμήμα Φυσικής
H	Τμήμα Βιολογίας	Τμήμα Γεωλογίας

Η δράση θα πραγματοποιηθεί στις 31/10/2019 εντός σχολικού ωραρίου από τις 9:00 π.μ. μέχρι 13:00 μ.μ. και οι μαθητές θα μετακινηθούν με ευθύνη των γονέων τους στα Τμήματα του Πανεπιστημίου Πατρών.

Οι μαθητές θα παρακολουθήσουν την ενημέρωση του 1<sup>ου</sup> τμήματος 9-11 π.μ και ακολούθως θα μετακινηθούν για την ενημέρωσή τους και από το 2<sup>ο</sup> τμήμα 11 π.μ. - 13μ.μ. Οι μαθητές οι οποίοι θα συμμετάσχουν στη ανωτέρω δράση **είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν την ενημέρωση και των δύο τμημάτων.**

Οι εκπαιδευτικοί του 1<sup>ου</sup> και 2<sup>ου</sup> ΚΕΣΥ Αχαΐας θα λαμβάνουν παρουσίες των μαθητών κατά την έναρξη και λήξη της ενημέρωσης κάθε τμήματος. Ακολούθως το 1<sup>ο</sup> ΚΕΣΥ Αχαΐας θα αποστείλει στα σχολεία βεβαιώσεις συμμετοχής των μαθητών στη δράση. ΔΕΝ θα ληφθούν υπόψη οι απουσίες των μαθητών οι οποίοι συμμετείχαν **καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας** στη δράση «Μαθαίνω για τις σπουδές στο Πανεπιστήμιο».

Οι μαθητές/τριες της Γ' τάξης Λυκείων, οι οποίοι επιθυμούν την συμμετοχή τους στην ανωτέρω δράση, θα πρέπει να καταθέσουν στο σχολείο τους μέχρι την **Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 14 μ.μ.**, συμπληρωμένα τα ακόλουθα έγγραφα: Υπεύθυνη δήλωση συμπληρωμένη από τον κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας και αίτηση με τα στοιχεία του μαθητή/τριας, Κάθε αίτηση η οποία δεν θα έχει κατατεθεί εντός της ανωτέρω ημερομηνίας θα θεωρείται εκπρόθεσμη.

Τα Λύκεια θα στείλουν τα έγγραφα στο 1<sup>ο</sup> ΚΕΣΥ Αχαΐας μέχρι την **Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 14 μ.μ.** Ακολούθως με απόφαση του 1<sup>ου</sup> ΚΕΣΥ Αχαΐας θα ενημερωθούν οι μαθητές για τις σχολές για τις οποίες θα ενημερωθούν, το χώρο και την ώρα συνάντησης.

Οι εκπαιδευτικοί με εξειδίκευση στη συμβουλευτική στον επαγγελματικό προσανατολισμό που υπηρετούν στο 1<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ. και στο 2<sup>ο</sup> Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας σε συνεργασία με τα άλλα μέλη του προσωπικού των Κ.Ε.Σ.Υ. και ειδικότερα με τους Ψυχολόγους, Κοινωνικούς Λειτουργούς και εκπαιδευτικούς θα υποστηρίξουν την ανωτέρω δράση στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους και θα είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση που θα διευκολύνει το έργο σας.

Καλούνται τα σχολεία να ενημερώσουν όλους τους μαθητές/τριες της **Γ' τάξης των Λυκείων Αχαΐας.**

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**Η Προϊσταμένη του 1<sup>ου</sup> Κ.Ε.Σ.Υ. Αχαΐας**

**Μαυρόγιαννη Θεώνη**